NHCTPYKLUMWMA MO YCTAHOBKE
SALLUMTA KAPTEPA U KIn 111.02373.1

roa 7N
MAPKA MOJEJ1b BbIMYCKA O6beM aBuraTens TUM KN MPVIBOA

Hyundai Santa Fe 2018- 2.2d; 2.4 Gl MOJIHbBIN

Bont M10x25 laiika 3aknagHas M10x65
LLanba 10

KpoHLUTEH
Bont M8x25

LLainba 8

3awmTa
Bont M10x25

LLlan6a 10

lalka 3aknagHas M8x65
Bont M8x25
»— llaiba 8

Bont M8x25
LLainba 8
laiika 3aknagHas M8x65

Bont M8x25
LLaiba 8

MHCTpyKLMA No ycTaHOBKe: CocTaB usgenus:

1 CHATL UITATHBIA bINGHUK; HavnmeHoBaHune MOMEHT 3aTshKKm
2. YctaHoBuTb ravikv 3aknagHsie M10x65 B otBepcTus (A) n BKpyTUTb B HUX 6onTbl M10x25

Ha 2-3 obopoTa ¥ 3aKpenuTb KPOHLLTENHbI.

3. BakpenuTb banky k kpoHLTeHam 6ontamm M8x25 (B). Egﬁ:hh?gigg 42‘3(0) :m

4. BbipesarTb B MblfIbHUKE OTBEPCTUSA NOA KPenex 3alluTbl. WaiiGa 8 ’

5. YCTaHOBMTL LUTATHbIN NbIIbHKK. WaiiGa 10

6. YcTaHOBMTbL raiikv 3aknagHsie M8x65 B wTaTHble OTBEPCTUSA B 3aAHe YacTu nogpamHuka (B)
1 BKpYTUTb GonTel M8x25 Ha 2-3 o6opoTa.

7. 3aBeCTu 3afHI0K0 YacTb 3aLLMThl HA YCTaHOBMEHHbIe 6onThl (B), cnepeamn kpenuTb 6ontammn
M8x25 k ycTaHoBneHHoi 6arnke.

8. 3atsHyTb 60NTbI C HEOOXOANMBIM YCUMUEM.

[avika 3aknagHas M8x65
[avika 3aknagHas M10x65
KpoHwuTenH

Banka

BawwTa

Mpon3BoanTENb BrpaBe BHOCUTb M3MEHEHWNSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLLUUTHI.
TexHuueckas noaaepxxka: supp@rivalauto.com



1
Прямоугольник


